WD型外装式电动滚筒 滚筒 大型机械设备

产品名称	WD型外装式电动滚筒 滚筒 大型机械设备
公司名称	泰州市海陵区恒达机械制造有限公司
价格	面议
规格参数	类型:WD型外装式电动滚筒 品牌:恒达 适用机械:-
公司地址	江苏泰州市海陵区东花园路11号31幢
联系电话	86 0523 86255566 15261012288

产品详情

产品名称:wd型外装式电动滚筒 产品编号:173352-919产品型号:wd

产品简介:wd型外装式电动滚筒是二级齿轮,减速机构置于筒形外壳内,外接立式电动机,用于带式输送机的一种新型驱动装置,大大改善了电动机的散热条件,适用范围更大,且装拆、维修方便,是各类带式输送机理想的驱动装置。wd型具有单向旋转,反向逆止功能。

wd 型外装式电动滚筒系列参数表:

订货说明:订货注意事项:(1).因目前外装式电动滚筒尚未制定相关行业标准,本厂将该型号电动滚筒首位代号用w("外装"的首位汉语拼音)表示。外装式电动滚筒外置电机可分为立式电机和卧式电机,用户订购时请加以说明;(2).用户订购逆止电动滚筒时,须注明旋转方向,如不注明则为任意方向。其表示方法为在特性代号后加"s"(表示在电机引出线一侧观察,端盖应顺时针旋转)或"n"(表示在电机引出线一侧观察,端盖应逆时针旋转);

本产品的类型是WD型外装式电动滚筒,品牌是恒达,适用机械是-,型号是WD